OPERACIONES CON
DECIMALES

57,52 +35,1+ 4629 =

57,52
+ 35,1
46,29

138,91 /

6532 - 432 =

65,32
=499

22.12 /

2348 x 12 = /

23,48 « 2decimales
X 1,2 ¢ 1decimales

4696
2348

28176 <« 3decimales
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Algoritmo para restar con numeros decimales

Ast restamos 8.0 - 5,48,

D|U|d]| ¢
8|6
i 51 L]. 8

1

Colocar de forma
ordenada las
cifras utilizando
la tabla
posicional.

Restar y bajar la coma
al resultado en la
misma direccion.
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falta.
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Terminog de Lag Regtag con decimaleg

65.2-23.56

6520 — Ermre
23.56 m—
41,64 —
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RESTAS €ON NUOMEROS DECIMALES ey
Reseelva las siguientes restes
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RESTAS CON NUMEROS DECIMALES Facuerde completar
Resvelva las siguientes resteas \
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